

Здравствуйте, уважаемые коллеги.

Большое спасибо за предоставляемую информацию о ходе обсуждения законопроекта "О внесении изменений в "Закон о патентных поверенных", ведь этот вопрос касается всех нас. Полностью присоединяюсь к позиции СПБКПП и мнениям многих коллег, опубликованным на сайте Коллегии, в них отражены практически все аспекты порочности предлагаемых изменений.

Более же всего я согласна с тезисом о том, что принятие подобного "законотворческого" шага будет, как минимум, нарушением прав и свобод патентных поверенных, как граждан Российской Федерации, закрепленных в Конституции. Я решительно не понимаю, кто и по какому праву может лишить меня статуса патентного поверенного, заработанного мной десятилетиями добросовестной профессиональной деятельности, годами обучения соответствующей специальности, душевными и материальными затратами при сдаче экзаменов, только потому, что я не хочу быть принудительно загнанной в не мной выбранный загон и не собираюсь оплачивать чьи-то амбиции (опять же принудительно). Поэтому я, конечно же, против принятия указанных изменений, и считаю, что существующий "Закон о патентных поверенных" вполне доказал свою жизнеспособность.

*С уважением,*

*М.В.Колпакова,*

*Патентный поверенный РФ, рег. № 88 от 30.12.1993г.*